POURIM à la Fondation Eliza !

Autour de la fête de Pourim, plusieurs ateliers bricolage et surtout, un atelier pâtisserie : Quelques résidents préparent beignets et Oreilles d’Aman servis au gouter à la salle des fêtes à tous les gourmands présents !

Pourim est toujours une fête très appréciée qui se prépare plusieurs semaines à l’avance ! Les personnels s’impliquent en s’amusant à créer des déguisements avec les résidents, et ce jour-là, presque toutes les personnes croisées dans l’établissement sont costumées, chapeautées, grimées ou masquées.
La présence fidèle depuis de nombreuses années de M. José Grumbach permet aux résidents d’écouter la Meguila.
Une très grande majorité de résidents ainsi que les personnes accueillies du Centre de Jour de l’Esplanade participaient au déjeuner festif de Pourim, animé musicalement. Il s’est terminé autour d’un concours de déguisements et d’une remise de diplômes mettant en valeur chaque personne costumée.

							Valérie Lévy-Gradwohl




Le Jeudi 08 mars avait lieu le michté de pourim à la fondation ELIZA.
Je tenais à participer à la fête. Arrivée  vers 12h30 à la salle des fêtes où avait lieu le repas de pourim, Je me suis laissé agréablement surprendre par toutes les couleurs  qui se dégageaient grâce aux déguisements. Chaque résident déguisé portait un chapeau fabriqué par les résidents eux-mêmes avec une grande originalité et des couleurs éclatantes. C’était un véritable éblouissement pour les yeux. 
Le musicien a mis une ambiance remarquable avec un répertoire de chants et de musique au goût de chacun. 
La joie et le bonheur des résidents étaient palpables.
Le repas était excellent et à volonté. Un grand bravo au personnel de la cuisine. 
[bookmark: _GoBack]Un grand bravo aussi à Valérie et à Ophélie les animatrices ainsi qu’à Nathalie la gouvernante pour tout leur dévouement sans qui cette fête n’aurait pas été un franc succès. 
J’ai beaucoup apprécié aussi la présence du personnel à cette fête auprès des résidents. Mr ACKERMANN, Directeur de la Fondation Eliza, a fait le tour des tables pour s’enquérir si les résidents étaient satisfaits de ce repas et de l’ambiance. 
Pour conclure, je confirme que ce repas de pourim était un réel succès et chapeau pour l’abnégation de tout le personnel afin de procurer de la joie aux résidents.

Josette Berdugo
Fille de résidente
Membre du Conseil de la Vie Sociale

